

Киноклуб «Белая ворона»



15 сентября состоялось первый в этом учебном году кинопоказ от киноклуба «Белая Ворона». Организатором является студент 3 курса Константин Ульянов. Со своей командой они собирают

ребят в учебном корпусе ИРСО, где смотрят фильмы и обсуждают понравившиеся моменты. Цель такого рода мероприятий – акцентировать внимание студентов на наиболее значимые проблемы в студенческой среде. Помимо кинопоказов, ребята снимают социальные ролики, участвуют в конкурсах и занимают призовые места. В этом году первый сеанс был посвящен первокурсникам.

В такие дни в Институте другая атмосфера. Кажется, что ты не в учебном заведении, а в гостях у близких друзей. В аудитории, где будет кинопоказ, уже расстелили на полу пледы.

Как будто постелили большой мягкий ковер.

Кинопоказ начался, смотрели комедию. Полтора часа показали, как 5 минут. Правильно говорят: «Время с хорошими людьми, пролетает незаметно!»

Самый душевный момент произошел, когда все сели в круг и пели песни под гитару.

Вечер оказался очень насыщенным, дружелюбным и веселым.

Все ребята сплотились, стали ближе друг к другу. С нетерпением ждем следующей встречи с друзьями, уютом и теплым чаем!



Анастасия
Левченко

Клуб «Между нами, девочками»



В этом году в ИРСО открылось новое объединение – клуб «Между нами, девочками». Женский клуб объединяет в себя очень много аспектов, которые важны, в первую очередь, девушкам. В клубе можно обсудить и вязание, и макияж, и прочие дамские штучки. И, самое главное, о чем договариваются участницы женского клуба – то, что происходит и обсуждается в клубе остается в клубе и не выходит за его пределы.

На тренинги приглашаются различные специалисты в области диетологии, психологии, фитнеса и визажа. На последнюю встречу был приглашен профессиональный психолог, с которым девочки успешно провели мастер-класс по работе над собственной самооценкой.

В клубе очень непринужденная атмосфера, где девушки без стеснения и с большим удовольствием делятся со всеми своими мыслями. Это отличная возможность сбросить эмоциональное напряжение, познакомиться поближе и найти единомышленниц.



Екатерина
Долгова

Волонтерское объединение «Инициатива»



6 октября волонтерский отряд «Инициатива» провели акцию в честь Дня учителя. Ребята пришли в гости к ветеранам труда, бывшим преподавателям НГПУ.

Лесневский Юрий Павлович – работал старшим преподавателем на кафедре общей физики, ветеран Великой Отечественной войны. После войны окончил курсы при студии учебных кинофильмов, помощник кинооператора в съёмочной группе. Юрий Павлович не забросил свою камеру и до сих пор увлекается созданием видеороликов.

Довбня Светлана Евгеньевна – председатель совета ветеранов, в НГПУ занимала должность старшего преподавателя. До преподавания в НГПУ работала методистом в начальных классах.

Ветераны рассказали ребятам историю своей жизни, показали фотографии и грамоты. Время пролетело незаметно, не хотелось прощаться ни гостям, ни хозяевам.

Ветераны оказались хорошими и душевными людьми. Ребята обязательно придут к ним еще, чтобы вновь послушать интересные истории.



Анастасия
Кухленко